

我国将搭建平台推进 轻工业产能、技术、标准输出

新华社北京11月2日电(记者 张辛欣)中国轻工业联合会副会长何炳于近日在京召开的“轻工业国际产能合作主题论坛暨产业对接会”上表示,我国轻工业“抱团出海”开展国际产能合作,带动国内产业转型升级。我国将搭建平台大力推动轻工业产能、装备、技术、标准输出。

合作聚焦重点产业、重点国家、重点环节,产能合作质量和效益不断提高。当前和今后一段时期,“一带一路”沿线国家是“走出去”的重点区域。今年上半年,轻工商品对“一带一路”沿线国家出口额达769.48亿美元,占轻工商品贸易总额的27.24%,较2016年同期增长13.37%。

国际产能合作的交流平台,聚焦“一带一路”沿线国家,对接国内和境外产业园区,加强企业对外投资区位选择的引导,实现境外产业园区与国内企业和产业集群有效对接。

何炳说,轻工业国际产能

中国轻工业联合会将搭建

时刻不忘初心 矢志永远奋斗

——各地干部群众热议习近平总书记带领中央政治局常委瞻仰中共一大会址

10月31日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,集体瞻仰中共一大会址,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示新一届党中央领导集体的坚定政治信念。通过收看新闻等形式聆听习近平总书记的重要讲话后,广大干部群众一致表示,党的十九大闭幕一周,全党中央政治局常委同志这次集体出行,意义十分重大,是回望亦是宣示,是追寻亦是担当,充

分展示了新一届中央领导集体时刻不忘初心、矢志永远奋斗的坚定决心,彰显了新一届中央领导集体为实现党的十九大提出的目标任务而奋斗的责任感和使命感,极大地增强了全党全国各族人民一心一意跟党走、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

走得再远 也不忘初心

事业的发展永无止境,共产党人的初心永远不能改变。唯有不忘初心,方可告慰历史、告慰先辈,方可赢得民心、赢得时

代,方可善作善成、一往无前。“到纪念馆本来可以停到门口,但总书记和其他中共中央政治局常委同志在兴业路下车后,步行来到中共一大会址纪念馆。”说起当时的场景,中共一大会址纪念馆馆长张黎明的心情异常激动。“对细节的注重,显示的是对中国共产党人初心的尊重。就像总书记讲的,我们党的全部历史都是从中共一大开启的,我们走得再远都不能忘记来时路。”“红船见证了中国共产党的初心凝结、升华的历史一

刻,也见证了中国共产党人今天的坚守。”浙江嘉兴南湖革命纪念馆馆长张宪义,现场聆听了习总书记的重要讲话。“这是一次初心之旅,昭示着中国共产党人为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心历久而弥新。”“远在三千里之外的井冈山,干部群众精神振奋。井冈山管理局党委书记、井冈山市委书记刘洪说,瞻仰不仅是为了纪念,更是告诉我们不管走多远都不能忘了为什么出发。”“90年前,老一辈无产阶级革命家带领大闹革命是党的初心;如

今,党带领井冈山人民打响脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会,同样是延续初心。”“我们党从这里诞生,从这里出征,从这里走向全国执政。这里是我们党的根脉。”每一名党员都应铭记中共一大的历史。“陕西延安杨家岭革命旧址管理处主任侯振龙认为,全体中央政治局常委同志集体瞻仰中共一大会址,“既是追寻初心,也是一种鞭策、一种激励,让我们汲取奋斗力量,奋力走好新时代的长征路。”(下转二版)



党章,每个党员都需时刻铭记

谢春涛

党的十九大修改并通过的新版《中国共产党章程》一经面世,各地纷纷掀起学习研讨的热潮。对于全党来说,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为行动指南,是这次党章修改的最大亮点和最突出的历史贡献,实现了党的指导思想的又一次与时俱进。此次党章修改,反映了党的路线方针政策不断成熟,党的建设不断进步和加强,认真思考领会这107处修改,特别是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是广大党员在新时代进行新奋斗的重要基础。

党章是党的总章程,是党的总规范,是党的根本大法。它体现党的性质和宗旨,体现党的理论和方针政策,规定党的制度和纪律。因为这样的定位,中国共产党非常重视党章的制定和完善。几乎每一次党代会,都留下了制定或修改党章的记录。党的一大通过了中国共产党第一个纲领,二大正式通过中国共产党章程,随后一直在逐步完善丰富。现行党章,实际上是以十二大通过的党章为基础陆续修改而成的,在认真总结坚持和发展中国特色社会主义成功经验的基础上,每次全国党代会都会及时把党的实践发展和理论创新的重大成果体现到党章中。而十九大修正通过的党章,可以说是最近修改幅度最大,也是迄今为止最完善的党章。

此次修改,有三个方面的意义。首先是体现了党的十八大以来,马克思主义中国化的最新成果。把习近平新时代中国特色社会主义思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观一道确立为党的行动指南,系统梳理了新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局和发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、外部条件、政治保证等根本问题,点燃了照亮新时代实践的理论明灯。

党章的修改,也体现了以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,必须坚持以人民为中心的发展思想,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局,中国梦和“两个一百年”奋斗目标,进一步明确了向社会主义现代化强国进军的具体蓝图。

党章的修改,还体现了坚持和加强党的领导,全面从严治党成功经验。党对军队绝对领导,党对人民军队的绝对领导,党对意识形态工作的领导,党对反腐败斗争的领导,党对全面深化改革的领导,党对全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争。这些管党治党的新鲜经验,让我们在革命性锻造中更加坚强,传承坚持下去必将进一步提升我们的创造力、凝聚力、战斗力。

党章,每一个党员都需时刻铭记,因为这里镌刻着我们党的初心和使命。十九大闭幕一周,新一届中共中央政治局常委专程从北京前往上海和浙江嘉兴,瞻仰中共一大会址和南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词。“拥护党的纲领,遵守党的章程”,是党员对党宣誓中最早说的话。十九大所开启的新征程已然上路,全党同志要自觉学习党章,执行党章,贯彻党章,维护党章。不忘初心、牢记使命、永远奋斗,我们党就能永远年轻,在新时代带领人民共同前进。

我国将全面加强企业 全员安全生产责任制

新华社北京11月2日电(记者 叶昊鸣 胡林果)记者2日从国家安全生产监督管理总局了解到,国务院安全生产委员会办公室近日印发《关于全面加强企业全员安全生产责任制工作的通知》,强调企业主要负责人因拒不落实企业全员安全生产责任制而造成严重后果的,将纳入安全生产不良记录“黑名单”。

据安监总局有关负责人介绍,各地负有安全生产监督管理职责的部门要加强对企业建立和落实全员安全生产责任制工作的监督检查,对未履行职责,直接负责的主管人员和其他直接责任人员未对从业人员进行相关教育培训或未如实记录教育培训情况等违法违规行为,依照相关法律法规予以处罚,因拒不落实企业全员安全生产责任制而造成严重后果的,要纳入安全生产不良记录“黑名单”。

这位负责人表示,根据《通

知》,要明确所有层级、各类岗位从业人员的安全生产责任,建立起安全生产工作“层层负责、人人有责、各负其责”的工作体系;全面加强企业全员安全生产责任制工作,达到降低因人的不安全行为造成的生产安全事故。

这位负责人要求,全员安全生产责任制要覆盖本企业所有组织和岗位,企业要在适当位置对全员安全生产责任制进行公示;通过教育培训,提升所有从业人员的安全生产技能,建立健全安全生产培训档案;建立健全安全生产责任考核制度,对全员安全生产责任制落实情况考核管理。

这位负责人强调,各地安全生产委员会、国务院安委会各成员单位要督促相关行业领域的企业制定全员安全生产责任制,通过实施全面发动、典型引领、对标整改等方式,整体推动企业全员安全生产责任制的落实。

弘扬工匠精神 助力追赶超越



在陕西省第四届职工科技节总结大会上,省总工会主席白阿莹为10名“三秦工匠”颁发证书。本报记者 鲜康 摄

详见三版

我省开展秋冬季大气污染防治行动

本报讯(记者 刘强)11月2日,省环境保护厅举行新闻发布会,发布了《陕西省2017年秋冬季大气污染防治攻坚行动方案》。

《方案》要求,要以颗粒物整治为重点,把压煤减排、提标改

造、错峰生产作为主攻方向,把有效应对重污染天气作为重要突破口,集中抓好重点区域(以西安为代表的关中城市群,兼顾陕北、陕南地区)、重点领域(燃煤、“散乱污”企业)、重点时段(采暖期)、重点行业(火电、

供热等)和重点工作(削减燃煤、系统控车、全面抑尘)等方面大气综合治理,全面完成国家大气环境质量考核约束性指标,即到2017年底,全省可吸入颗粒物(PM10)平均浓度达到80微克/立方米。

省国防工会学习宣传贯彻党的十九大精神

本报讯(记者 杨涛)11月2日上午,省国防工会召开会议,组织机关干部学习宣传贯彻党的十九大精神。省总工会党组成员、副主席、省国防工会主席吴志毅主持并讲话。

吴志毅指出,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期工会组织和广大干部的首要政治任务。省国防工会机关干部必须带头学,认真研读十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习好十九大精神,深刻领会其思想精髓、核心要义。要在深学细学上下功夫,在宣传宣讲上下功夫,在聚焦聚力上下功夫,在入心入脑上下功夫,在真懂真用上下功夫,在落地落实上下功夫。要真正学懂弄通,把思想和行动统一到十九大精神上来。要精心策划学习宣传贯彻方案,组织开展形式多样的学习宣传活动,确保收到实

效。要把学习十九大精神与当前重点工作结合起来,指导工作开展,促进全年工作任务圆满完成。

会议传达了全国工会学习贯彻十九大精神电视电话会议精神和省总工会党组中心组扩大会议精神。据了解,省国防工会将于近期举办工会领导干部学习贯彻十九大精神动员部署培训会,将邀请十九大代表、全国劳模薛莹作宣讲。



连日来,昆仑公司员工以饱满的政治热情,认真学习十九大精神。图为该公司五工厂电装工区员工学习十九大报告。李芳芳 摄

十九大代表许彩芸 原原本本给工友们传达精神

10月31日上午,延长油田股份有限公司吴起采油厂党委中心组召开学习十九大精神扩大会议。会议只有一项内容:十九大代表、吴起采油厂南庄队采油队党支部书记许彩芸,向300多名干部宣讲十九大精神并交流心得。

许彩芸从大会盛况、报告内容、党章修改情况等方面,宣讲了十九大精神。在谈到参会感受时,她对工友们说:“十九大报告通俗易懂,字里行间充满了党中央对人民的关爱,令我备受鼓舞,对未来充满信心。”

许彩芸说,为了将十九大精神原原本本、原汁原味地传达给工友们,在参加完十九大复会后,只要有空闲时间,就把十九大报告拿出来反复地学习,确保自己先学懂弄通。为了让工友们更好地学习、领会十九大精神,她还特意精心制作了学习宣讲幻灯片。(姚志伟)

标题新闻

- 汽油、柴油价格今日起上调
- 前8月我国产智能手机逾9亿部
- 《导游管理办法》明年正式实施
- 中科院发布研究前沿热度指数
- 上海成为世界第四大邮轮母港
- 西安:学校不得削减挤占艺术课
- 双11包裹将超15亿件再创新高

编辑:章琦 版式:张瑜 校对:大可